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SESIÓN ORDINARIA  
COMISIÓN PERMANENTE  

H. LXV LEGISLATURA DEL ESTADO  
PRIMER PERIODO DE RECESO  

TERCER AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL. 
 
 
PRESIDENTE: SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN PERMANENTE DE LA 

SEXAGÉSIMA QUINTA LEGISLATURA DEL ESTADO PRIMER PERÍODO DE 

RECESO DEL TERCER AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL. 19 DE 

FEBRERO DE 2013. 

 

EN LA CIUDAD DE VICTORIA DE DURANGO, DGO., SIENDO LAS (11:00) 

ONCE HORAS DEL DÍA (19) DIECINUEVE DEL MES DE FEBRERO DEL AÑO 

(2013) DOS MIL TRECE, REUNIDOS EN LA SALA DE USOS MÚLTIPLES, 

DEL HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO, LOS DIPUTADOS QUE 

INTEGRAN LA COMISIÓN PERMANENTE DE LA HONORABLE 

SEXAGÉSIMA QUINTA LEGISLATURA LOCAL, BAJO LA PRESIDENCIA DEL 

DIPUTADO ADRIÁN VALLES MARTÍNEZ, ASISTIDO DE LOS DIPUTADOS 

SECRETARIOS: ALEONSO PALACIO JÁQUEZ Y FELIPE DE JESÚS GARZA 

GONZÁLEZ. 

 

PRESIDENTE: EL DIPUTADO FELIPE DE JESÚS GARZA GONZÁLEZ, 

PASARÁ LISTA DE ASISTENCIA DE LOS SEÑORES DIPUTADOS QUE 

INTEGRAN LA COMISIÓN PERMANENTE. 

   

DIPUTADO FELIPE DE JESÚS GARZA GONZÁLEZ: DIPUTADO ADRIÁN 

VALLES MARTÍNEZ, DIPUTADO ALEONSO PALACIO JÁQUEZ, DIPUTADO 

FELIPE DE JESÚS GARZA GONZÁLEZ, DIPUTADO DAGOBERTO LIMONES 

LÓPEZ Y DIPUTADA MARÍA ELENA ARENAS LUJÁN, DIPUTADO 
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PRESIDENTE: LE INFORMO QUE SE RECIBIÓ TARJETA DEL CIUDADANO 

DIPUTADO JORGE ALEJANDRO SALUM DEL PALACIO, EN LA CUAL DE 

CONFORMIDAD CON EL ARTÍCULO 44 FRACCIÓN DÉCIMO TERCERA DE 

LA LEY ORGÁNICA DEL CONGRESO DEL ESTADO, DONDE SOLICITA A LA 

PRESIDENCIA DE ESTA COMISIÓN PERMANENTE LE SEA JUSTIFICADA 

SU INASISTENCIA, HAY QUÓRUM SEÑOR PRESIDENTE. 

 

PRESIDENTE: GRACIAS DIPUTADO SECRETARIO, HABIENDO QUÓRUM, 

SE ABRE LA SESIÓN. 

 

PRESIDENTE: ESTA PRESIDENCIA, DE CONFORMIDAD CON LO 

DISPUESTO EN EL ARTÍCULO 169 DE LA LEY ORGÁNICA DEL 

CONGRESO, SOLICITA LA DISPENSA DE LA LECTURA DEL ACTA DE LA 

SESIÓN ANTERIOR VERIFICADA EL DÍA 12 DE FEBRERO DEL AÑO 2013. 

 

PRESIDENTE: SE SOMETE A VOTACIÓN PARA SU APROBACIÓN EN 

FORMA ECONÓMICA, EL DIPUTADO SECRETARIO ALEONSO PALACIO 

JÁQUEZ, DARÁ CUENTA DEL SENTIDO DE LOS VOTOS Y LOS DARÁ A 

CONOCER A ESTA PRESIDENCIA, (SE VOTA). LOS QUE ESTÉN A FAVOR. 

LOS QUE ESTÉN EN CONTRA. 

 

DIPUTADO ALEONSO PALACIO JÁQUEZ: DIPUTADO PRESIDENTE SON 

CUATRO VOTOS A FAVOR. 

  

PRESIDENTE: VISTO EL RESULTADO DE LA VOTACIÓN, SE APRUEBA LA 

SOLICITUD DE LA DISPENSA DE LA LECTURA DEL ACTA DE LA SESIÓN 
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ANTERIOR. SE PREGUNTA A LOS SEÑORES DIPUTADOS SI DESEAN 

HACER ALGUNA ACLARACIÓN O MODIFICACIÓN AL ACTA CUYA 

LECTURA SE HA DISPENSADO. 

 

PRESIDENTE: DE NO HABER INTERVENCIONES, SE SOMETE A 

VOTACIÓN PARA SU APROBACIÓN EN FORMA ECONÓMICA, EL ACTA DE 

LA SESIÓN CELEBRADA EL DÍA 12 DE FEBRERO DEL AÑO 2013; Y EL 

DIPUTADO SECRETARIO FELIPE DE JESÚS GARZA GONZÁLEZ, DARÁ 

CUENTA DEL SENTIDO DE LOS VOTOS Y LOS DARÁ A CONOCER A ESTA 

PRESIDENCIA. EN VOTACIÓN ECONÓMICA, QUIÉNES ESTÉN A FAVOR, 

QUIÉNES ESTÉN EN CONTRA. 

 

DIPUTADO FELIPE DE JESÚS GARZA GONZÁLEZ: SEÑOR PRESIDENTE 

LE INFORMO CINCO VOTOS A FAVOR, CERO EN CONTRA, ES CUANTO. 

 

PRESIDENTE: VISTO EL RESULTADO DE LA VOTACIÓN SE APRUEBA EL 

ACTA DE LA SESIÓN CELEBRADA EL DÍA 12 DE FEBRERO DEL AÑO 2013. 

 

PRESIDENTE: EL SECRETARIO DIPUTADO FELIPE DE JESÚS GARZA 

GONZÁLEZ, DARÁ LECTURA A LA LISTA DE LA CORRESPONDENCIA 

OFICIAL RECIBIDA PARA SU TRÁMITE. 

 

DIPUTADO FELIPE DE JESÚS GARZA GONZÁLEZ: LISTA DE LA 

CORRESPONDENCIA OFICIAL RECIBIDA PARA DAR CUENTA EN LA 

SESIÓN ORDINARIA DE ESTA COMISIÓN PERMANENTE DE LA H. LXV 

LEGISLATURA DEL ESTADO DE DURANGO. 19 DE FEBRERO DE 2013. 
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OFICIO 115.9.- ENVIADO POR LA CÁMARA DE SENADORES DEL H. 

CONGRESO DE LA UNIÓN, POR EL CUAL SE EXHORTA A LOS 

CONGRESOS ESTATALES QUE AÚN NO CUENTAN CON UNA 

LEGISLACIÓN ENCARGADA DE REGULAR EL USO DE LA FUERZA DE LAS 

INSTITUCIONES POLICIALES, LEGISLEN AL RESPECTO, ESTABLECIENDO 

UNA NORMATIVIDAD AJUSTADA A LOS ESTÁNDARES INTERNACIONALES 

ESTABLECIDOS PARA TAL EFECTO. 

 

PRESIDENTE: TÚRNESE A LA COMISIÓN DE JUSTICIA. 

 

OFICIO S/N.- ENVIADO POR EL H. CONGRESO DEL ESTADO DE 

COAHUILA, COMUNICANDO APROBACIÓN A PUNTO DE ACUERDO 

RELATIVO A LA CONMEMORACIÓN DEL CENTENARIO DEL EJERCITO 

CONSTITUCIONALISTA. 

 

PRESIDENTE: TÚRNESE A LAS COMISIONES DE EDUCACIÓN PÚBLICA Y 

CULTURA. 

 

OFICIOS NOS. 04 Y 05/2013.- ENVIADOS POR EL H. CONGRESO DEL 

ESTADO DE MORELOS, COMUNICANDO APERTURA Y CLAUSURA DE LOS 

TRABAJOS CORRESPONDIENTES AL PRIMERO Y SEGUNDO PERIODO 

EXTRAORDINARIO DE SESIONES DEL PRIMER RECESO DEL PRIMER 

AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL. 

 

PRESIDENTE: ENTERADOS. 
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OFICIO S/N.- ENVIADO POR EL H. CONGRESO DEL ESTADO DE 

MORELOS, COMUNICANDO LA NO APROBACIÓN DE LA MINUTA CON 

PROYECTO DE DECRETO QUE REFORMA Y ADICIONA LOS ARTÍCULOS 

3º. Y 73 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS 

MEXICANOS. 

 

PRESIDENTE: ENTERADOS. 

 

OFICIO NO. SJR10-13/095.- ENVIADO POR EL H. AYUNTAMIENTO DE SAN 

JUAN DEL RÍO , DGO., MEDIANTE EL CUAL ESTÁN SOLICITANDO LES SEA 

AMPLIADO EL CRÉDITO SOLICITADO DE $ 6’160,000.00 A $ 7’000,000.00, 

EL CUAL SERÁ DESTINADO A FINANCIAR OBRAS DE INFRAESTRUCTURA 

DE AGUA POTABLE. 

 

PRESIDENTE: A SU EXPEDIENTE. 

 

OFICIO S/N.- ENVIADO POR EL H. AYUNTAMIENTO DE POANAS, DGO., 

MEDIANTE EL CUAL EMITEN SU VOTO APROBATORIO A LOS DECRETOS 

77, 107, 118 Y 336, QUE CONTIENEN REFORMAS A LA CONSTITUCIÓN 

POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE DURANGO. 

 

PRESIDENTE: A SU EXPEDIENTE. 

 

OFICIO S/N.- ENVIADO POR EL H. AYUNTAMIENTO DE CANATLÁN, DGO., 

MEDIANTE EL CUAL EMITEN SU VOTO APROBATORIO A LOS DECRETOS 
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77, 107, 118 Y 336, QUE CONTIENEN REFORMAS A LA CONSTITUCIÓN 

POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE DURANGO. 

 

PRESIDENTE: A SU EXPEDIENTE. 

 

OFICIO S/N.- ENVIADO POR EL H. AYUNTAMIENTO DE DURANGO, DGO., 

MEDIANTE EL CUAL EMITEN SU VOTO APROBATORIO AL DECRETO 336, 

QUE CONTIENEN REFORMAS A LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL 

ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE DURANGO. 

 

PRESIDENTE: A SU EXPEDIENTE. 

 

OFICIO S/N.- ENVIADO POR EL H. AYUNTAMIENTO DE SAN JUAN RÍO, 

DGO., MEDIANTE EL CUAL EMITEN SU VOTO APROBATORIO A LOS 

DECRETOS 77, 107, 118 Y 336, QUE CONTIENEN REFORMAS A LA 

CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE 

DURANGO. 

 

PRESIDENTE: A SU EXPEDIENTE. 

 

OFICIO S/N.- ENVIADO POR EL H. AYUNTAMIENTO DE RODEO, DGO., 

MEDIANTE EL CUAL EMITEN SU VOTO APROBATORIO A LOS DECRETOS 

77, 107 Y 118, QUE CONTIENEN REFORMAS A LA CONSTITUCIÓN 

POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE DURANGO. 

 

PRESIDENTE: A SU EXPEDIENTE. 
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OFICIO S/N.- ENVIADO POR LA COORDINADORA  NACIONAL DE 

TRABAJADORES DE LA EDUCACIÓN, MANIFESTANDO DIVERSAS 

OPINIONES EN TORNO A LA REFORMA EDUCATIVA. 

 

PRESIDENTE: TÚRNESE A LA COMISIÓN DE EDUCACIÓN PÚBLICA. 

 

DIPUTADO FELIPE DE JESÚS GARZA GONZÁLEZ: ES CUANTO SEÑOR 

PRESIDENTE.  

 

PRESIDENTE: CONTINUANDO CON EL ORDEN DEL DÍA, INFORMO A ESTA 

COMISIÓN PERMANENTE QUE SE REGISTRÓ UN PUNTO DE ACUERDO 

“INFORMACIÓN PÚBLICA” A MI CARGO.  

 

PRESIDENTE: POR LO CUAL HARÉ USO DE LA PALABRA HASTA POR 

QUINCE MINUTOS.  

 

DIPUTADO ADRIAN VALLES MARTÍNEZ: COMPAÑERA Y COMPAÑEROS 

DIPUTADOS, EL DERECHO FUNDAMENTAL DE ACCESO A LA 

INFORMACIÓN PÚBLICA, SE ENCUENTRA CONSAGRADO EN EL 

ARTÍCULO 6 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS 

MEXICANOS, DESDE LA REFORMA REALIZADA POR EL CONSTITUYENTE 

PERMANENTE FEDERAL, QUE FUERA PUBLICADA EN EL DIARIO OFICIAL 

DE LA FEDERACIÓN EL 6 DICIEMBRE DE 1977. NO FUE SINO HASTA EL 11 

DE JUNIO DE 2002, CUANDO SE PUBLICÓ EN EL DIARIO OFICIAL DE LA 

FEDERACIÓN, LA LEY FEDERAL DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA 
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INFORMACIÓN PÚBLICA GUBERNAMENTAL, QUE ES EL MARCO 

JURÍDICO DEL ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA EN EL ORDEN 

FEDERAL Y QUE SE ENCARGÓ DE REGLAMENTAR EN UNA PRIMERA 

ETAPA DEL DERECHO MEXICANO ESTE DERECHO FUNDAMENTAL. EN 

DURANGO, CON MOTIVO DE LA CREACIÓN DE LA LEY FEDERAL, SE 

PRESENTARON DOS INICIATIVAS EN MATERIA DE ACCESO A LA 

INFORMACIÓN PÚBLICA, PRESENTADAS LA PRIMERA DE ELLAS POR EL 

ENTONCES GOBERNADOR DEL ESTADO, LIC. ÁNGEL SERGIO 

GUERRERO MIER, Y LA SEGUNDA POR LOS INTEGRANTES DEL GRUPO 

PARLAMENTARIO DE ACCIÓN NACIONAL DE LA LXII LEGISLATURA. EL 

CONGRESO DEL ESTADO POR CONDUCTO DE LA COMISIÓN DE 

GOBERNACIÓN, UNIFICÓ EN UN SOLO DICTAMEN LAS INICIATIVAS 

PROPUESTAS, MISMO QUE FUE SOMETIDO A LA CONSIDERACIÓN DEL 

PLENO Y QUE ÉSTE, APROBÓ LA LEY DE ACCESO A LA INFORMACIÓN 

PÚBLICA DEL ESTADO DE DURANGO, EN FEBRERO DE 2003. NUESTRO 

RECONOCIMIENTO A LAS DIFERENTES FUERZAS POLÍTICAS QUE 

INTEGRARON LA LXII LEGISLATURA QUE CON MUCHA MADUREZ, 

ENTREGA Y PROFESIONALISMO, DISCUTIERON Y APROBARON ESTA 

NORMA JURÍDICA, LA CUAL HA SIDO UN INSTRUMENTO FUNDAMENTAL 

DE PROTECCIÓN AL DERECHO DE ACCESO A LA INFORMACIÓN. CON EL 

PASO DEL TIEMPO, ESPECÍFICAMENTE EN 2007 Y DEBIDO A LA 

COYUNTURA INTERNACIONAL, EL CONSTITUYENTE PERMANENTE 

FEDERAL, REFORMÓ DE NUEVA CUENTA EL TEXTO DEL ARTÍCULO SEIS 

CONSTITUCIONAL, AGREGANDO UN SEGUNDO PÁRRAFO, DIVIDIDO EN 

SIETE FRACCIONES, DE LAS CUALES CABE RECALCAR LOS SIGUIENTES 

PRINCIPIOS Y BASES: 1.- ESTABLECIMIENTO DEL PRINCIPIO DE MÁXIMA 
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PUBLICIDAD. 2.- PROTECCIÓN A LA VIDA PRIVADA Y A LOS DATOS 

PERSONALES. 3.- ACCESO GRATUITO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA. 4. 

ESTABLECIMIENTO DE MECANISMOS DE ACCESO A LA INFORMACIÓN Y 

PROCEDIMIENTOS DE REVISIÓN EXPEDITOS. 4.- PUBLICIDAD 

ELECTRÓNICA DE LOS ARCHIVOS ADMINISTRATIVOS DE LOS SUJETOS 

OBLIGADOS. EL ARTÍCULO SEGUNDO TRANSITORIO DEL DECRETO QUE 

REFORMÓ EL ARTÍCULO SEXTO DE LA CONSTITUCIÓN FEDERAL, 

DETERMINÓ LA OBLIGACIÓN PARA LAS ENTIDADES FEDERATIVAS DE 

EXPEDIR O ADECUAR SUS MARCOS JURÍDICOS EN MATERIA DE 

ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA Y TRANSPARENCIA. DERIVADO 

DE ESA OBLIGACIÓN, EL CONSTITUYENTE PERMANENTE LOCAL, EL 11 

DE JULIO DE 2008, APROBÓ UNA REFORMA AL ARTÍCULO 5 DE LA 

CONSTITUCIÓN LOCAL, EN DONDE SE ADICIONÓ LO RELATIVO A LOS 

PRINCIPIOS Y BASES DEL DERECHO FUNDAMENTAL DE ACCESO A LA 

TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA, EN 

CONCORDANCIA CON LA REFORMA FEDERAL. EN ESA TESITURA Y 

DERIVADO DE ESA REFORMA, EL HONORABLE CONGRESO DEL 

ESTADO, APROBÓ LA LEY DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA 

INFORMACIÓN PÚBLICA VIGENTE ACTUALMENTE, QUE VINO A 

SUSTITUIR A LA LEY DE ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA DEL 

ESTADO DE DURANGO, PUBLICADA EL 27 DE FEBRERO DE 2003, ES 

DECIR, HACE CASI 10 AÑOS. SON YA DIEZ AÑOS, QUE NUESTRO 

ESTADO CONTINÚA CRECIENDO EN MATERIA DE ACCESO A LA 

INFORMACIÓN PÚBLICA, MOTIVO POR EL CUAL, NOS SUMAMOS A LOS 

ESFUERZOS QUE LA COMISIÓN ESTATAL PARA LA TRANSPARENCIA Y 

ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA, COMO ÓRGANO 
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CONSTITUCIONAL AUTÓNOMO EN EL ESTADO ENCARGADO DE 

TUTELAR EL DERECHO FUNDAMENTAL DE ACCESO A LA INFORMACIÓN, 

DEBIDO A QUE ORGANIZÓ UNA JORNADA DE ACTIVIDADES EN EL 

MARCO DE ESTE ANIVERSARIO, CON LA FINALIDAD DE DIFUNDIR LAS 

ACTIVIDADES QUE REALIZAN Y LOS DERECHOS HUMANOS QUE 

PROTEGEN.   ES POR ELLO, QUE PRESENTAMOS E INVITAMOS 

NUESTRA COMPAÑERA Y COMPAÑEROS REPRESENTADOS EN ESTA 

COMISIÓN PERMANENTE, A SUMARSE A LA CELEBRACIÓN DEL DÉCIMO 

ANIVERSARIO DE LA PUBLICACIÓN DE LA PRIMERA LEY EN MATERIA DE 

ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA EN EL ESTADO, SOLICITÁNDOLES 

SU VOTO A FAVOR DEL SIGUIENTE PUNTO DE ACUERDO, PRIMERO: LA 

COMISIÓN PERMANENTE DE LA SEXAGÉSIMA QUINTA LEGISLATURA 

DEL HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO DE DURANGO, RECONOCE Y 

CELEBRA LA IMPORTANCIA DEL DÉCIMO ANIVERSARIO DE LA 

PUBLICACIÓN DE LA LEY DE ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA DEL 

ESTADO DE DURANGO. DE IGUAL FORMA, SE UNE A LA JORNADA DE 

ACTIVIDADES A DESARROLLAR POR CONDUCTO DE LA COMISIÓN 

ESTATAL PARA LA TRANSPARENCIA Y EL ACCESO A LA INFORMACIÓN 

PÚBLICA DEL ESTADO DE DURANGO. SEGUNDO.- ESTA COMISIÓN 

PERMANENTE DE LA SEXAGÉSIMA QUINTA LEGISLATURA DEL 

HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO, HACE UNA ATENTA Y CORDIAL 

INVITACIÓN A LOS COMISIONADOS DE LA COMISIÓN ESTATAL PARA LA 

TRANSPARENCIA Y EL ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA, A ASISTIR 

A LA PRÓXIMA SESIÓN ORDINARIA, DE NUESTRA COMISIÓN 

PERMANENTE, CON MOTIVO DEL DÉCIMO ANIVERSARIO DE LA 

PUBLICACIÓN DE LA LEY DE ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA. POR 
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SU ATENCIÓN, SUS COMENTARIOS Y APOYO, MUCHAS GRACIAS 

COMPAÑERA Y COMPAÑEROS. 

 

PRESIDENTE: SI ALGUNA, O ALGUNO DE NUESTROS COMPAÑEROS 

DIPUTADOS DESEAN HACER ALGUNOS COMENTARIOS EN TORNO A 

ESTE PUNTO DE ACUERDO, SE LE CONCEDE EL USO DE LA PALABRA AL 

DIPUTADO ALEONSO PALACIO JÁQUEZ. 

 

DIPUTADO ALEONSO PALACIO JAQUEZ: CON SU PERMISO DIPUTADO 

PRESIDENTE FELICITARLE, COMPARTIR CON USTED COMO SIEMPRE LA 

ATENCIÓN, LA GENEROSIDAD A QUIENES DE ALGUNA MANERA FORMAN 

PARTE DEL GOBIERNO U ORGANISMOS DESCENTRALIZADOS PARA 

LLEVAR EL BIEN DENTRO DE SUS ÁMBITOS A LOS CIUDADANOS SOBRE 

TODO EN ESTE CASO DEL ESTADO DE DURANGO; MAS SIN EMBARGO, 

QUIERO COMPARTIR CON USTED QUE VOTARÉ A FAVOR EL PUNTO DE 

ACUERDO, PERO SI TAMBIÉN APROVECHAR ESTA OPORTUNIDAD PARA 

EXHORTAR A LA COMISIÓN ESTATAL PARA LA TRANSPARENCIA Y EL 

ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA, QUE SE APLIQUEN MÁS EN 

PONER O IMPONER SUS FACULTADES SOBRE FUNCIONARIOS 

PÚBLICOS DE LOS TRES NIVELES DE GOBIERNO U ORGANISMOS 

DONDE SE MANEJAN RECURSOS PÚBLICOS. HA DEJADO MUCHO QUE 

DESEAR DE QUE LAMENTABLEMENTE EN ALGUNOS AYUNTAMIENTOS 

TAL PARECE QUE LA AUTONOMÍA QUE TIENEN DE ACUERDO A LA LEY 

ORGÁNICA SON ABSOLUTOS Y DEJA MUCHO QUE DESEAR QUE NO 

TENGAN SUS PÁGINAS DE INFORMACIÓN PARA EL ACCESO A LA 

INFORMACIÓN PÚBLICA, QUIZÁS  NO SEAN TODOS, PERO SI HAY 
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TODAVÍA DESPUÉS DE 10 AÑOS ESA FALTA DE RESPONSABILIDAD DE 

ALGUNOS QUE FUIMOS YA ALCALDES Y OTROS QUE ESTÁN AHORITA 

EN ESTE MOMENTO SÍ CUMPLIENDO CON ESE MANDATO. POR ESO 

OJALÁ, OJALÁ Y EN ESTOS CAMBIOS SOBRE TODO DONDE SABEMOS LA 

LIBERTAD QUE HAY PARA LOS MEDIOS DE COMUNICACIÓN, PARA LA 

INFORMACIÓN HAGAN VALER ESA GRAN RESPONSABILIDAD QUE SE 

TIENE NO QUIERO ABUNDAR MUCHO EN EL TEMA, PERO RECORDEMOS 

QUE HAY DEPENDENCIAS DEL GOBIERNO FEDERAL, DEL GOBIERNO 

DEL ESTADO Y DEL GOBIERNO MUNICIPAL DONDE LOS FUNCIONARIOS  

SIGUEN SIN CUMPLIR CON ESTA LEY. SON 10 AÑOS QUE BUENO 

ENHORABUENA, PERO DE VERAS DEBEN DE ENTENDER QUIENES 

TIENEN ESTA GRAN RESPONSABILIDAD QUE PRIMERO ES CUMPLIR 

CON LA RESPONSABILIDAD QUE ASUMIERON INDEPENDIENTEMENTE 

DE IDEOLOGÍAS, DE COLORES PORQUE ANTE TODO ESTA LA 

CIUDADANÍA PARA DARSE CUENTA QUIENES CUMPLEN Y QUIENES 

SIGUEN VIOLANDO ESTA LEY QUE ELLOS SON LOS RESPONSABLES DE 

APLICARLA. EN LO DEMÁS ENHORABUENA Y EL VOTO SERÁ A FAVOR.  

 

PRESIDENTE: DE NO HABER MAS INTERVENCIONES SE SOMETE A 

VOTACIÓN EL PUNTO DE ACUERDO EN FORMA ECONÓMICA Y EL 

DIPUTADO SECRETARIO FELIPE DE JESÚS GARZA GONZÁLEZ DARA 

CUENTA DEL SENTIDO DE LOS VOTOS Y LOS DARÁ A CONOCER A ESTA 

PRESIDENCIA. EN VOTACIÓN ECONÓMICA ¿QUIENES ESTÉN A FAVOR? 
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DIPUTADO FELIPE DE JESÚS GARZA GONZÁLEZ: SEÑOR PRESIDENTE 

LE INFORMO QUE SON CINCO VOTOS A FAVOR, CERO EN CONTRA,  

CERO EN ABSTENCIÓN ES CUANTO 

 

PRESIDENTE: SE APRUEBA, UNA VEZ APROBADO EL PUNTO DE 

ACUERDO SE INSTRUYE A LA OFICIALÍA MAYOR PARA QUE LE DE EL 

PUNTUAL SEGUIMIENTO.  

 

PRESIDENTE: CONTINUANDO CON LOS ASUNTOS EN CARTERA LES 

INFORMO QUE NO FUERON REGISTRADOS ASUNTOS GENERALES ANTE 

ESTA PRESIDENCIA, POR LO CUAL HABIÉNDOSE AGOTADO EL ORDEN 

DEL DÍA Y NO HABIENDO OTRO ASUNTO QUE TRATAR Y EN BASE AL 

PUNTO DE ACUERDO APROBADO SE CLAUSURA LA SESIÓN Y SE CITA 

PARA LA PRÓXIMA QUE TENDRÁ VERIFICATIVO EL DÍA MIÉRCOLES 27 

DEL MES DE FEBRERO DEL AÑO (2013) DOS MIL TRECE A LAS (11:00) 

ONCE HORAS, GRACIAS BUEN DÍA, DAMOS FE.--------------------------------------   

 
 

DIP. ADRIÁN VALLES MARTÍNEZ 
PRESIDENTE 

 
 

 
 
 
DIP. ALEONSO PALACIO JAQUEZ 
                   SECRETARIO 

 
 
 
 

                                                     DIP. FELIPE DE JESÚS GARZA GONZÁLEZ 
                                       SECRETARIO 


